利用内保外贷产品,更好地满足客户需求

工行淄博分行支持企业境外业务发展

近期,工商银行淄博分行成功为某上市公司办理一笔总额1000万美元内保外贷业务。此笔业务的成功办理,有效支持了淄博市本地企业的海外业务转型发展,提高了该行内保外贷产品的市场影响力,取得了良好的经济效益和社会效益。

某上市公司欧洲子公司是企业走出国门、开拓欧洲市场的主要商务平台,在独联体、东欧等地区的市场拓展及财务管理方面具有独特的优势。但由于其欧洲子公司为贸易公司,业务规模较小,在欧洲当地金

融机构授信不足,不仅影响了欧洲公司自身的发展,对企业海外经营转型的全局也形成了制约。工行淄博分行国际业务发展部在了解到企业的业务发展的景进行了深入调研,积级向客户推介该行内保外贷业务,并制定了一揽子产品服务方案,得到客户充分认可。

在业务的办理过程中,由 于该企业行政上隶属省国资 委管辖,公司自身管理架构层 级多、决策链条长。工行淄博 分行领导主动与企业高管层 沟通,发挥该行境外网络优势,积极与境外分行联系,得到了境外分行的有力支持,在较短的时间内完成了境外机构的尽职调查及开户手续,出具了贷款意向函,确保了业务顺利办理。

此笔业务的顺利办理为 工行拓展境外业务提供了经验。将继续发挥工行国际业务 产品优势和内外联动优势,进 一步拓宽国际业务领域,更好 地满足客户需求,支持企业更 快更好发展。

(解波)



债基成今年分红主力 牛市进程仍未结束

今年的基金"分红季"表现的比往年更加火热。债券基金成为今年的分红主力,今年来分红数量达98只,分红金额达21亿元。尤其是7月份以来,债基分红讯短

工银瑞信四季收益债券基金也迎来成立以来的第10次分红,根据公告,该基金每10份派发红利0.14元,红利发放日为7月24日(场外)、7月25日(场内)、权益登记日均为7月22日。除此之外,工银双债增强债券基金在成立不到一年的时间内,将实施第2次分红。

华润五彩城:预见未来精彩

首次媒体工地开放日展示高品质设计及施工,获一致好评

本报讯 7月16日下午,淄博华润五彩城举行了"预见未来的精彩一华润五彩城媒体工地开放日"活动,活动邀请了包括纸媒、电台、网络等在内的11家媒体参加。本次活动向淄博本地媒体展示出五彩城在设计及施工方面的高品质要求,获得了各大媒体的一致好评。

淄博五彩城,定位于"时尚"、"欢乐"、"家庭",是集购物、娱乐、休闲、餐饮、文化于一体的"一站式家庭体验购物中心"。五彩城中五大动感天动感讨,使得自然光线可自由渗入场内,带来休闲购物的自然感与舒适感;合理动线设计,可有效疏散拥挤的人流。



各大媒体在五彩城项目部工程师带领下参观了五彩城施工现场,当行至中庭位置时,长22m、高13m,由2F直达4F的空中云梯引起了观者的注意力。据了解,这是目前淄博商业体内最长的云梯,将极大提高整个商场的易达性,提升顾客的购物体验。

地下近2000个停车位,轻 松解决顾客的后顾之忧,同时 预留反向寻车系统与车加引导系统,使得驾车一族更加轻 导系统,使得驾车一族更加轻 松惬意。同时洗手间内前蓬盖与 设计,及全场WIFI的覆盖与 多项智能系统的运用,将为的消 博,娱乐体验。工程师带领大 家提前领略了缤纷万象滑冰场及沃美影城的精彩。沃美影城的精彩。沃美影城内的超大屏幕更是引起大家的好奇,建成后将是目前淄博最大巨幕幕布,在场的媒体都颇为震撼。

据淄博缤纷万象真冰场负责 人堵斌介绍,通俗的说,冰场就是 一个敞开的、摊平的、放大的电冰 箱。未来缤纷万象滑冰场正式运 营之后将带来的多彩的活动,缤 纷的"万圣节之夜",精彩的女士 专场,及激烈刺激的冰上赛事, 让在场所有人都向往与期待!

以此次活动为契机,五彩城 正式向淄博市民发出自己的声 音,让我们对其年底的绽放充满 期待